



**Pomáz Város Önkormányzat
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 2021. augusztus 18. napján 09:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság ülésén, különösen Potzta Bélát a Pomáz Kft. ügyvezetőjét, megállapítom, hogy a megjelent 3 fővel bizottságunk határozatképes. A mai ülés jegyzőkönyvének a hitelesítőjének felkérem Ország István képviselő társamat. Ezt kérem, szavazzuk meg.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy Ország István bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítője.

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Felsorolom a napirendeket, javaslom, hogy a „Helyi piac létesítésének lehetőségei a Pomáz Kft. közreműködésével” napirendet vegyük előrébb, hogy a vendégünket ne tartsuk fel, amennyiben nincs kérdés, kérés, hozzászólás szavazzuk meg.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el.

Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021(III.12) számú önkormányzati rendelet módosítására	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Gazdasági Főosztály
Helyi piac létesítésének lehetőségei a Pomáz Kft. közreműködésével	Előadó: Nagy István bizottsági elnök
Beszámoló az I. félévben befolyt adó összegéről, valamint az adófelderítés alakulásáról	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Adóügyi Osztály
Írásbeli tájékoztató kérése a Környezetvédelmi Alap forrásairól a Pénzügyi Osztálytól	Előadó: Nagy István bizottsági elnök Szakmai előkészítő: Gazdasági Főosztály
Klímvédelmi terv közösségi megbeszélésének előkészítése	Előadó: Nagy István bizottsági elnök
Programszervezés az oktatókertben, komposztálási bemutató, házi virágoskert kialakítása, Családi barkácsolás: komposztkeret, madáretető, rovarhotel	Előadó: Nagy István bizottsági elnök
Iskolák közötti környezetvédelmi vetélkedő szervezésének lehetőségei, megbeszélés	Előadó: Nagy István bizottsági elnök
Javaslat a terménykiállítás megszervezésére	Előadó: Nagy István bizottsági elnök
Civil csoportok összefogásával uszadék (szemét) fogó háló telepítésének lehetőségei a Dera patakon	Előadó: Pásztor Lajos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság tagja
Javaslat a Bihari utcai patakpart rendben tartó lakossági kezdeményezés anyagi támogatására. (Három műanyagra nyomtatott tájékoztató táblára és a fakeret elkészítésére.)	Előadó: Nagy István bizottsági elnök
Egyebek	

11

1. napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021(III.12) számú önkormányzati rendelet módosítására

Ádám Kata Pénzügyi Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz Város Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021. (III. 12.) önkormányzati rendelet I. számú módosítására az alábbiak miatt volt szükség:

- *a rendelet megalkotása óta eltelt időben hozott Önkormányzati határozatok érvényesítése,*
- *a központi költségvetési támogatás változásai, valamint*
- *a saját hatáskörű változások beépítése miatt kerül sor.*

A fentieket összefoglalja az önkormányzat költségvetési helyzetének áttekintéséről és a szükséges intézkedések meghozataláról szóló 174/2021. (VII.15.) számú önkormányzati határozat.

Az egyes előirányzat változásokat bevételi és kiadási előirányzatok szerint az előterjesztéshez csatolt melléletek tartalmazzák.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban, Dr.Siklódi Csilla bizottsági tag megérkezésével, 4 fővel, az alábbi határozatot hozta:

16/2021(VIII.18.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja az Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 4/2021.(III.12.) önkormányzati rendelet módosítását.

2. napirend: Helyi piac létesítésének lehetőségei a Pomáz Kft. közreműködésével

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke ismertette, hogy jelenleg a lehetőségek feltérképezéséről szól a napirend, miszerint milyen formában tudna megvalósulni a piac.

Potzta Béla ügyvezető úr kifejtette, hogy bár nincs benne a Kft. működésében, de bármiben segítségére lesz a Bizottságnak, amennyiben körvonalazódik a pontos elképzelés.

A megbeszélés során a Bizottság tagjai úgy döntöttek, hogy akkor tudnak tovább lépni az ötlet megvalósításával, ha lesz információjuk a felmerült lehetőségek jogi feltételeiről.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban, Pásztor Lajos bizottsági külső tag megérkezésével, 5 fővel az alábbi határozatot hozta:

17/2021(VIII.18.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy felkéri a Hivatalt, hogy a helyi piac létesítéseinek jogi feltételeit mérje fel és erről tájékoztassa a Bizottságot.

Felelős: Dr.Balogh Pál jegyző

Határidő: szeptemberi bizottsági ülés

3. napirend: Beszámoló az I. félévben befolyt adó összegéről, valamint az adófelderítés alakulásáról

Nagné Szalai Emese Adóügyi Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint az önkormányzati adóhatóság hatáskörébe tartozik a helyi adók, valamint az adók módjára behajtandó köztartozások megállapításával, nyilvántartásával, beszédésével összefüggő feladatok. Az adóbevételek beszédése mellett egyéb hatósági tevékenységet is ellát, ilyen az adóhatósági igazolások kiadása, az adó- és értékbizonyítványok kiállítása.

A Htv. három féle adótípust nevesít:

- *vagyoni típusú adók (Pomáz esetében: építmény és telekadó)*
- *kommunális adók (Pomáz esetében: idegenforgalmi adó)*
- *helyi iparüzési adó*

Pomáz helyi adókból származó bevételeinek legjelentősebb részét a helyi iparüzési adóból befolyó összeg teszi ki (65%), ezt követi a vagyoni típusú adókból származó bevétel, melyből az építményadó bevétel a nagyobb arányú (30%), a telekadó mindössze (5%). Idegenforgalmi adó bevétel az idei első félévben nem volt.

A beszámoló részletesen kifejti a helyi adóbevételek 2021. I. félévi alakulását.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

18/2021(VIII.18.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a 2021. I. félévben befolyt adó összegéről és az adófelderítés alakulásáról szóló beszámolót

4. napirend: Írásbeli tájékoztató kérése a Környezetvédelmi Alap forrásairól a Pénzügyi Osztálytól

Ádám Kata Pénzügyi Osztályvezető részletesen ismertette, hogy a környezetvédelmi alapról szóló 19/2020. (VIII.28.) önkormányzati rendelet rendelkezése szerint az Alap forrásait képezi

- az Alap javára teljesített önkéntes befizetés és támogatás,*
- a pályázat útján, környezetvédelmi és természetvédelmi célra elnyert összeg, amelyet a Képviselő-testület az Alapba rendel,*
- az önkormányzat saját költségvetéséből e célra elkülönített rész,*

valamint, hogy jelen pillanatban milyen forrásokból és mekkora összeg van az Alap számláján.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalva, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta

19/2021(VIII.18.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy elfogadja a Pénzügyi Osztály tájékoztatóját a Környezetvédelmi Alap forrásairól és jelenlegi állapotáról.

44

5. napirend: Klímavédelmi terv közösségi megbeszélésének előkészítése

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke ismertette, hogy a Kistérségi Környezetvédelmi Kerekasztal júliusi ülésén felmerült, hogy a jelenlegi „standard” klímastratégiák formájukban és tartalmukban nehezen kezelhetőek, nem rendszerszemléletűek, túlmisztifikáltak így sem a hivatalok, sem a civilek munkáját nem segítik igazán, viszont sok pályázat megköveteli egy ilyen dokumentum meglétét és több környező városhoz hasonlóan Pomáz sem rendelkezik használható klímastratégiával.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalva, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta

20/2021(VIII.18.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy felkéri Leidinger Árpád bizottsági külső tagot, hogy egy Pomáz városára vonatkozó klímavédelmi tervet készítsen el és terjessze a Bizottság elé.

Felelős: Leidinger Árpád bizottsági külső tag

Határidő: októberi bizottsági ülés

6. napirend: Programszervezés az oktatókertben, komposztálási bemutató, házi virágoskert kialakítása, Családi barkácsolás: komposztkeret, madáretető, rovarhotel

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke ismertette, hogy az oktatókert hasznosítását szolgálnák a napirendi pontban felsorolt programok, melyeknek a megvalósításának feladatait az elnök úr vállalja.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalva, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta

21/2021(VIII.18.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy felkéri Nagy István bizottsági elnököt, hogy a „Programszervezés az oktatókertben, komposztálási bemutató, házi virágoskert kialakítása, Családi barkácsolás: komposztkeret, madáretető, rovarhotel” napirendbe foglalt feladatok tervezetét dolgozza ki és terjessze a Bizottság elé.

Felelős: Nagy István bizottsági elnök

Határidő: októberi bizottsági ülés

7. napirend: Iskolák közötti környezetvédelmi vetélkedő szervezésének lehetőségei, megbeszélés

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke ismertette, hogy felmerült egy iskolák közötti környezetvédelmi vetélkedő megvalósításának ötlete.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalva, a napirenddel kapcsolatba, Dr.Siklódi Csilla bizottsági tag távozásával, 4 fővel az alábbi határozatot hozta

22/2021(VIII.18.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 4 nem szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy nem támogatja az iskolák közötti környezetvédelmi vetélkedő szervezésének lehetőségét

8. napirend: Javaslat a terménykiállítás megszervezésére

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke ismertette, hogy felmerült egy terménykiállítás megszervezésének ötlete.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalva, a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta

23/2021(VIII.18.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 4 nem szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy nem támogatja a terménykiállítás megszervezését.

9. napirend: Civil csoportok összefogásával uszadék (szemét) fogó háló telepítésének lehetőségei a Dera patakon

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke ismertette, hogy felmerült a Civil csoportok bevonása az uszadék (szemét) fogó háló telepítésébe a Dera patakon.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalva úgy döntött, mivel ezzel kapcsolatban a 12/2021 (VII.08.) számú határozatával felkérte a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztályt a megvalósítás kidolgozására, ezt a pontot leveszi a napirendről és nem tárgyalja.

10. napirend: Javaslat a Bihari utcai patakpart rendben tartó lakossági kezdeményezés anyagi támogatására. (Három műanyagra nyomtatott tájékoztató táblára és a fakeret elkészítésére.)

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke ismertette, hogy van egy olyan patakpart rész, amelyet a Civil csoportok tartanak rendben és érdemes lenne erre a területre 3 táblát kihelyezni. Egyik Pomáztól, másik a Dera-patak élővilágáról és egy a bicikliútról adna tájékoztatást.

A Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság részletesen megtárgyalva a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta

24/2021(VIII.18.) számú Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottsága 4 nem szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy a „Javaslat a Bihari utcai patakpart rendben tartó lakossági kezdeményezés anyagi támogatására (Három műanyagra nyomtatott tájékoztató táblára és a fakeret elkészítésére.)” napirendet jelenleg nem támogatja és újra tárgyalja, amennyiben a táblák beilleszthetőek az elkészült tanösvény képi világába.

Nagy István a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke: Köszönöm szépen mindenkinek a jelenlétet, az ülést bezárom.

kmf.



Ország István
jegyzőkönyv hitelesítő



Nagy István
a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság elnöke



Bessenyei Ágnes
jegyzőkönyvvezető

